EXAMEN M.U.L.O-A 1966 Openbaar.
1.  Driehoek ABC is scherphoekig. Met BC als middellijn beschrijft men een cirkel,

     die AB snijdt in D en AC in E.

     De oppervlakte van Δ ABC is gelijk aan 16; AD = 3 en CD = 4.

     Bereken:  a)  BC
                     b)  AE
2. Gegeven is rechthoek ABCD.
    De loodlijn in C op AC snijdt het verlengde van AB in E.

    De bissectrice van  
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 BEC  snijdt BC in F,  AC in G en DC in H.
    Bewijs:  a)   CH = CE
b) CG = CF

c) HG = EF

3. In Δ ABC snijden de hoogtelijn CD en de zwaartelijn BE elkaar in S.

   Construeer  Δ ABC  als gegeven is:

   SD = p;  BS = q   en  SE = r.
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